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Další hodnocení: 
Táto DPje aktuální, relevantní, a navíc detailně a dobře zpracována. Nicméně hodnotím náročnost tématu jako 
relativně jednoduché. Pro hlubší a komplexnější zpracování tématu by bylo nutné posílit kritické myšlení. Pokud 
bych tento bod rozvinul, bych musel rozebírat celou práci. Domnívám, že stačí jeden přiklad: Čtu například, že 
klíčový pracovník je ten, kteří je - nejvýkonnější - nejloajálnější - nejzkušenější - dobrým manažerem - specialista, 
který má cenné zkušenosti, znalosti a dovednosti - nejlépe ztotožni s hodnotami společnosti - vykazují schopnost 
vyrovnávat se s konflikty - posouvají společnost vpřed - zastávají nejvyšší manažerské pozice - vždy plní 
svědomitě - ... Na první pohled to vypadá impozantně, ale pokud člověk začne číst pozorně, je možné klást otázky. 
Uvádím zde příklady, ale v podstatě by bylo možné celou prací podobným způsobem reflektovat (a následně 
revidovat): - ,je nejvýkonnější" - celý paradigma výkonnosti, tak jak je obecně chápané, je značně problematicky, 
má to spousta nežádoucích účinku, mnoho lidé z toho nečerpají sily ale jsou unaveny, otráveny a nemocní. Pokud 
chce někdo snížit fluktuace, je dobře začít se zabývat otázku, jak překonat tuto stáry paradigma. - „je nejloajálnější" 

- loajalitu má mnoho podob, jedná z nich je např. loajalitu k šéfovi, protože je šéf, což často brzdy posun a blokuje 
pozitivní změny. - ,je nejzkušenější" - zkušenosti zbírané ve starých kolejích není žádný přinos, spíš naopak. - "je 
dobrým manažerem"-jakýje rozdíl mezi dobrým manažerem a dobrým lídrem? - „specialista, který má cenné 
zkušenosti, znalosti a dovednosti" - kompetence jsou důležité, ale nedostatečné - viz otázka dole. - „nejlépe 
ztotožni s hodnotami společnosti" - většina organizace má deklarované hodnoty a jiné žité hodnoty. Tyto úrovní 
je nutné rozlišit. Deklarované jsou většinou krásné, ty žité jsou často opakem. - „vykazují schopnost vyrovnávat 
se s konflikty" - psychopate mají výbornou schopnost vyrovnávat se s konflikty. - „posouvají společnost vpřed" 
- vpřed kam? - „zastávají nejvyšší manažerské pozice" - bohužel nemalá část lidé na nejvyšších funkce jsou 
drahé, politizované pragmatisté a egoisté, které brzdy nutnou transformaci a zlidštění celé organizace. - "vždy plní 
svědomitě" - historie je plné svědomitého plnění nesmyslu a v nemalé míře i páchání škod. 

Otázka č. 1 vztahující se k tématu práce: 
Jak mají firmy se stavit vůči kulturně-kreativním lidem (angl. cultural creatives), které zastávají vyšší hodnoty než 
samotná organizace, a právě proto se nemohou ztotožnit s hodnotami společnosti. 

Otázka č. 2 vztahující se k tématu práce: 
Mnoha lidé považují jako klíčové pracovníky ty, kteří máji nejvyšší kompetence. Pojem kompetencí staví na 
konceptech, jako jsou znalosti, dovednosti a postoje - nebo v jiné variantě například znalosti, dovednosti a 
způsobilosti. V dnešní praxi se toto velmi úzké pojetí často rozšiřuje. Některé organizace např. zdůrazňují 
znalosti, dovednosti, postoje a hodnoty. Dále můžeme přidat např. teorii mnohočetné inteligence, lidské kvality 
(obsahující např. ctnosti srdce), úroveň a kvality vědomí, morální kvality, moudrost a vyšší schopnosti (higher order 
capabilities) jako je intuice, inspirace, imaginace, umělecké a estetické cítění, humor, pravdivost, autenticita atd. 
Které z těchto jevů jsou podle Vás součástmi tzv kompetence? Pokud tyto jevy nejsou součástí kompetencí, o co 
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se přesně jedná? Jaké jsou důsledky pro zaměstnance, organizace a společnost, když manageři jsou kompetentní 
ve smyslu znalosti, dovednosti a postoje, ale chybí jim výše zmíněné dimenze lidského potenciálu? 

Otázka č. 3 vztahující se k tématu práce: 

Ostatní otázky vztahující k tématu práce: 

Výsledné hodnocení doporučuji k obhajobě X Výsledné hodnocení 

nedoporučuji k obhajobě 
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